

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 45. týden – 4. – 10. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 3.11.	31. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Jana Imricha a celou zemřelou rodinu. Pro živou rodinu dar víry a Boží požehnání.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 4.11.	Sv. KARLA BOROMEJSKÉHO biskupa	18:00	Za zemřelého manžela a duše v očistci. Pro živou rodinu Šicovu a Nevřivou vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		Po skončení	setkání pastorační rady
ÚT 5.11.	ÚTERÝ 31. týdne v mezidobí	7:30	Mše svatá
ST 6.11.	STŘEDA 31. týdne v mezidobí	18:00	Za zemřelou rodinu Janáčovu, Havelkovu a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar zdraví a víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ČT 7.11.	ČTVRTEK 31. týdne v mezidobí	7:30	Za zemřelou maminku Štefanií Kremlovou a všechny zemřelé členy rodiny. S prosbou o ochranu a pomoc Boží pro celou živou rodinu.
PÁ 8.11.	PÁTEK 31. týdne v mezidobí	18:00	Za rodiče a prarodiče Výletovy, Václava a Antonii a jejich zemřelé děti. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		Po mši sv.	katecheze pro dospělé (o. Pavel) na téma Stupnice jistoty pravd víry: tj. dogma, teologicky jistý názor, pravděpodobný názor, zbožná domněnka a další...
SO 9.11.	Posvěcení lateránské baziliky	7:30	Mše svatá
		Po skončení	snídaně na faře
NE 10.11.	32. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za tatínka Jaroslava Strmisku, jeho zemřelé rodiče, duše v očistci a celou živou a zemřelou rodinu.
		10:00	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 3. 11. 2019:

V pondělí 4. 11. po mši svaté setkání pastorační rady.

+++

Pátek 8. 11. návštěva nemocných druhá část Dubňan

+++

Do 8. listopadu je možno získat po splnění tří obvyklých podmínek denně plnomocné odpustky, přivlastnitelné pouze duším v očistci, navštíví-li někdo hřbitov a pomodlí se tam třeba jen v duchu za zemřelé; v ostatních dnech lze takto získat odpustky částečné.

+++

V neděli 10. 11. bude opět otevřena farní **knihovna a kafárna**, po ranní mši svaté do poledne.

+++

Cestovní kancelář Avetour již rozeslala finální informace pro účastníky Národní pouti ke sv. Anežce do Říma. Sraz je v Praze na letišti v neděli 10. 11. ve 14:45.

+++

Národní centrum pro rodinu nabízí novou iniciativu **Manželům nablízku**. Tato iniciativa vzniká jako reakce na bolesti, které nesou mnozí manželé, a nemají je komu svěřit. Mít těžkosti nebo krizi v manželství patří k životu, ale není třeba na to být sám. Velkou službou druhému je naslouchání. Smyslem iniciativy Manželům nablízku je nabídnout ve farnostech prostřednictvím naslouchání první pomoc manželům v těžkostech. Vy, kteří máte zájem se dovědět více o budování manželství, o vytváření důvěry ve farnostech, o umění naslouchat druhým, navštivte stránku **www.manzelumnablizku.cz**

Pokud by se této službě v naší farnosti chtěl někdo věnovat, Národní centrum pro rodinu zve na **Mezinárodní seminář Manželům nablízku**. Nabídne témata spojená se službou naslouchání druhým, rozpoznání krizových signálů v manželství a zkušenosti těch, kteří se už řadu let věnují manželům v těžkostech. Speciálním hostem budou manželé Rino a Rita Ventrigliovi, kteří sami stáli před rozvodovým řízením. (Tlumočení je zajištěno.) Seminář Manželům nablízku se uskuteční v **sobotu 30. listopadu v Brně**.

Přihlášky a informace na **www.manzelumnablizku.cz**

+++

Ještě stále prosba o vytvoření další skupinky na úklid fary a posílení stávajících. Více info u Hany Fatěnové. Také, kdo by se rád ujal nebo střídal při květinové výzdobě kostela.